
Το σχολείο μας συνεχίζει ομαλά τη
λειτουργία του για τη σχολική χρονιά
2020-2021.
Επικοινωνούμε σήμερα μαζί σας, με
σκοπό να σας ενημερώσουμε για
διάφορα θέματα που αφορούν στην
οργάνωση και λειτουργία του
σχολείου μας, κάτω από τις
ιδιαίτερες συνθήκες που επηρεάζουν
όλους.

ΑΓΑΠΗΤΟΙ ΓΟΝΕΙΣ

Τήρηση Πρωτοκόλλου
Στο σχολείο μας εφαρμόζεται Πρωτόκολλο, στη βάση του Υγειονομικού
Πρωτοκόλλου που έχει καταρτιστεί από το Υπουργείο Υγείας, σε
συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας. Επιθυμία όλων μας είναι το
σχολείο μας να μην επηρεαστεί από την πανδημία. Ζητούμε λοιπόν τη
συνεργασία σας στην εφαρμογή του. Είναι πολύ σημαντικό στις
συζητήσεις σας με τα παιδιά να στηρίζετε τους κανόνες που
εφαρμόζονται στο σχολείο. Η θετική στάση των γονέων είναι
καθοριστική για το αν τα παιδιά θα δεχτούν ευχάριστα να τηρήσουν
κανόνες δύσκολους, αλλά απαραίτητους τη δεδομένη περίοδο. Επίσης
σας υπενθυμίζουμε ότι η είσοδος στους γονείς απαγορεύεται. Αν
κάποιος γονιός πρέπει οπωσδήποτε να έρθει στο σχολείο, είναι
απαραίτητο να πάρει άδεια από τη Διεύθυνση του σχολείου. Στη
συνέχεια πηγαίνει στη γραμματεία όπου δηλώνει τον σκοπό της
επίσκεψής του και παραμένει εκεί.

Δημογραφικά στοιχεία του σχολείου
Στο σχολείο μας φοιτούν φέτος 251παιδιά (130 αγόρια και 121κορίτσια), τα οποία
είναι κατανεμημένα σε 13 τμήματα. Στο σχολείο υπηρετούν 25 εκπαιδευτικοί και
εργοδοτούνται από τη Σχολική Εφορεία Αγλαντζιάς μια γραμματέας, μια σχολική
συνοδός και τρεις επιστάτριες. Το απόγευμα λειτουργεί παιδική λέσχη, τις
υπηρεσίες της οποίας προσφέρει το Πολυδύναμο Κέντρο Λευκωσίας. 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΑΚΗΣ
ΚΟΡΝΕΣΙΟΣ
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Τοπική Αργία
Την Τρίτη 3 Νοεμβρίου, εορτή του Αγίου Γεωργίου, είναι η τοπική αργία του
σχολείου μας. Το σχολείο μας θα παραμείνει κλειστό.



Υπενθυμίζουμε ότι οι γονείς/κηδεμόνες πρέπει να ενημερώνουν
έγκαιρα αν το παιδί τους πρόκειται να απουσιάσει από το
σχολείο. Σε περίπτωση αργοπορημένης άφιξης ή νωρίτερης
αποχώρησης από το σχολείο θα πρέπει να συμπληρώνεται
σχετικό έντυπο στη γραμματεία του σχολείου.  
Όταν το παιδί απουσιάζει μπορείτε να επικοινωνείτε
τηλεφωνικώς με το σχολείο, ώστε τα μαθήματα να δίνονται στη
γραμματέα και να τα παίρνετε από εκεί, κατόπιν συνεννόησης.

Σας ενημερώνουμε ότι έχουν δοθεί σε όλα τα παιδιά κωδικοί
πρόσβασης στο Microsoft Office 365. Παρακαλώ, ακολουθήστε
τις οδηγίες και ενεργοποιήστε άμεσα τον λογαριασμό του
παιδιού σας για να μπορεί να συμμετέχει, αν χρειαστεί, σε εξ
αποστάσεως εκπαίδευση.Τα παιδιά της έκτης τάξης έχουν τους
περσινούς κωδικούς. Για διευκρινίσεις επικοινωνήστε με το
σχολείο στο τηλέφωνο 22753692 ή με την τεχνική στήριξη του
Office στο τηλέφωνο 22697760 (8:00-15:00).

Όνομα: 

Απουσίες και κατ' οίκον εργασία

Η ιστοσελίδα του σχολείου μας λειτουργεί και φέτος, υπό την ευθύνη της κ. Σκεύης
Κυριάκου. Σε αυτή θα μπορείτε να βρίσκετε πληροφορίες για τον τρόπο οργάνωσης
και λειτουργίας του σχολείου. Η ιστοσελίδα μας θα επικαιροποιείται συνεχώς,      
 γι' αυτό μπορείτε να την επισκέπτεστε συχνά στον χώρο: 
http://dim-kornesios-lef.schools.ac.cy

Το σχολείο μας θα συμμετέχει, με σχετικές δράσεις εντός της
σχολικής μονάδας, στο πρόγραμμα του Δήμου Αγλαντζιάς
"Διαχωρίζω και Κερδίζω". Το πρόγραμμα αυτό στοχεύει στην
ενημέρωση, ευαισθητοποίηση και εκπαίδευση του κοινού για
την Ολιστική Διαχείριση Σκυβάλων.
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Ιστοσελίδα του σχολείου

Microsoft Office - Teams

Προσωπικά αντικείμενα παιδιών
Είναι καλό στα προσωπικά αντικείμενα των παιδιών και ειδικά στον
σχολικό ρουχισμό, να αναγράφεται το όνομα των παιδιών ώστε να
μπορούν εύκολα να τα εντοπίζουν και να τα ανακτούν.

Οικολογικό Πρόγραμμα Δήμου Αγλαντζιάς


